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Posėdis įvyko 2015 m. gruodžio 23 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 45 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Meras, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Mero 

pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius (dalyvavo 

iki 10 val. 40 min.), Irena Galdikienė, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Elena 
Kuznecova (dalyvavo iki 10 val. 27 min.), Rimantas Antanas Mikalkėnas, Danas Paluckas 
(dalyvavo iki 10 val. 7 min.), Antanas Sebeckas, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Mindaugas 
Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Eimutis 
Židanavičius, Julius Tomas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Vaidotas Bacevičius, 
Ilona Pociuvienė ir Bronius Vaitkus. 

Posėdžio pirmininkas paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
10-ojo posėdžio pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 10-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 35 klausimai. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi kitų pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės. 
Meras informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Mindaugo Skritulsko, Rimanto 

Antano Mikalkėno, Irenos Galdikienės, Dainiaus Želvio, Sauliaus Simės, Juliaus Tomo Žulkaus ir 
Vaido Šimaičio) pasirašytas 2015 m. gruodžio 21 d. prašymas papildomai įtraukti į šios dienos 
posėdžio darbotvarkę sprendimo projektą ,,Dėl Palangos senosios gimnazijos direktoriaus“ 
(Pranešėjas – Raimondas Andziulis). 

Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad taip pat yra gauti Administracijos Ūkio ir turto 
skyriaus 2015 m. gruodžio 21 d. prašymai išbraukti iš posėdžio darbotvarkės 17 (Dėl keleivių 
vežimo reguliariais reisais vietinio susisiekimo maršrutais tarifų dydžių) klausimą, atsižvelgiant į 
Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje tarnybos prašymą, ir 18 (Dėl UAB ,,Palangos vandenys“ 
akcijų įsigijimo) klausimą, nes jis nebeaktualus.  

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad į posėdžio darbotvarkę būtų 
papildomai įtrauktas sprendimo projektas ,,Dėl Palangos senosios gimnazijos direktoriaus“. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai).  
Sprendimo projektas ,,Dėl Palangos senosios gimnazijos direktoriaus“ įtrauktas į 

posėdžio darbotvarkę. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti, kad būtų 

išbrauktas 17 darbotvarkės klausimas (Dėl keleivių vežimo reguliariais reisais vietinio susisiekimo 
maršrutais tarifų dydžių). 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
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17 klausimas išbrauktas iš posėdžio darbotvarkės. 
Meras prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl 18 darbotvarkės klausimo (Dėl UAB 

,,Palangos vandenys“ akcijų įsigijimo) išbraukimo. 
Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys nusišalino nuo klausimo svarstymo ir 

balsavimo. 
Užsiregistravo 12 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 11, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
18 klausimas išbrauktas iš posėdžio darbotvarkės. 
Šarūnas Vaitkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su 

pakeitimais tvirtinimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Saulius Simė nusišalino nuo 5 (Dėl Palangos miesto savivaldybės kūno kultūros ir 

sporto projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo) ir 21 (Dėl ilgalaikio materialiojo turto 
perdavimo Palangos sporto centrui), Arvydas Dočkus – nuo 5 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
kūno kultūros ir sporto projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo), 21 (Dėl ilgalaikio 
materialiojo turto perdavimo Palangos sporto centrui), 34 (Dėl Palangos senosios gimnazijos 
direktoriaus), Eimutis Židanavičius – nuo 5 (Dėl Palangos miesto savivaldybės kūno kultūros ir 
sporto projektų finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo), 13 (Dėl Tarybos 2013 m. birželio 6 d. 
sprendimo Nr. T2-167 pakeitimo), Elena Kuznecova – nuo 19 (Dėl garažo patalpų perdavimo 
panaudos pagrindais Klaipėdos apskrities valstybinei mokesčių inspekcijai), Julius Tomas Žulkus – 
nuo 16 (Dėl prekybos viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo), 20 (Dėl Tarybos 2008 m. kovo 27 
d. sprendimo Nr. T2-58 papildymo) klausimų svarstymo ir balsavimo.  

Šarūnas Vaitkus priminė, kad Taryba pagal veiklos reglamentą pradeda savo darbą 
Mero potvarkiu nustatytu laiku, kas 1 val. 30 min. daroma 30 minučių pertrauka, o po 3 darbo 
valandų skelbiama 1 val. 30 min. pietų pertrauka. 

Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 
darbotvarkės klausimus. 

Kadangi pasisakančiųjų nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pereiti prie darbotvarkės 
klausimų svarstymo.  

 
1. SVARSTYTA. Dėl pašalpos skyrimo. Pranešėjas – Raimondas Andziulis. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2016–2018 metų strateginio 

veiklos plano metmenų patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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3. SVARSTYTA. Dėl darnaus judumo Palangos mieste plano rengimo. Pranešėja – 

Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimai. 
Saulius Simė domėjosi, kokiu pagrindu buvo sudarytas darnaus judumo Palangos 

mieste komitetas ir kuo remiantis į Komiteto sudėtį įrašytas Lietuvos pensininkų sąjungos 
„Bočiai“ Palangos miesto bendrijos narys Julius Balčiūnas. 

Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė pažymėjo, jog Komitetas sudarytas vadovaujantis LR 
susisiekimo ministerijos parengtomis gairėmis dėl darnaus judumo mieste plano rengimo taisyklių, 
kuriose minima, kad į Komiteto sudėtį turi būti įtraukti ne tik savivaldybės administracijos 
darbuotojai, tarybos nariai, bet ir atitinkamų asociacijų, tokių kaip senjorų, neįgaliųjų, 
dviratininkų atstovai. Todėl buvo kreiptasi į Lietuvos pensininkų sąjungos „Bočiai“ Palangos 
miesto bendriją dėl jos atstovo į Komiteto sudėtį.  

Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Saulius Simė kalbėjo, jog prieš rinkimus į savivaldybės tarybą Socialinių paslaugų 

centre susitiko su neįgaliais vaikais, kurie skundėsi, kad Palangos miesto gatvės nėra pritaikytos 
judėti invalido vežimėliais. Tarybos narys dėstė, kad darnaus judumo Palangos mieste plano 
komitete vietoj Lietuvos pensininkų sąjungos „Bočiai“ Palangos miesto bendrijos atstovų turėtų 
būti neįgaliųjų atstovai. 

Elena Kuznecova siūlė papildyti darnaus judumo Palangos mieste plano komiteto 
sudėtį Palangos neįgaliųjų draugijos pirmininku Antanu Šiupiniu. 

Mindaugas Skritulskas siūlė balsuoti už tokį sprendimo projektą, koks yra parengtas, 
o kitam Tarybos posėdžiui pateikti pakeitimą, išsiaiškinus, koks neįgaliųjų bendrijos atstovas gali 
atstovauti darnaus judumo Palangos mieste plano komitete. 

Elena Kuznecova pažymėjo, jog tokiu atveju Ekonominės plėtros skyrius kitam 
Tarybos posėdžiui turi įsipareigoti pateikti sprendimo pakeitimą, atsižvelgus į Tarybos narių 
siūlymus.  

Meras pagarsino, jog Ekonominės plėtros skyrius turi apklausti keletą neįgaliųjų 
organizacijų, kurios deleguotų savo atstovus į Komiteto sudėtį. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Saulius Simė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos kultūros centro pavadinimo pakeitimo ir nuostatų 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vygantas Rekašius. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius domėjosi, kokias funkcijas Palangos kultūros centras atlieka 

neefektyviai, kaip minima sprendimo projekto teikime. 
Vygantas Rekašius atsakė, kad vidaus audito metu buvo nustatyti įvairiausi trūkumai: 

praeitų metų pabaigoje Kultūros centras turėjo 7,5 laisvų etatų, kurie iki šiol nėra užimti, kad būtų 
užtikrinta įstaigos veikla. Sprendimo tikslas – ne tik sureguliuoti ir optimizuoti įstaigos veiklą, bet 
ir spręsti jaunimo užimtumo klausimą Palangoje.  

Saulius Simė domėjosi, ar Jaunimo reikalų taryba svarstė sprendimo projektą. 
Vygantas Rekašius pabrėžė, jog jokie teisės aktai neįpareigoja sprendimo aptarti 

Jaunimo reikalų taryboje, bet klausimai dėl jaunimo užimtumo buvo aptarti šioje Taryboje 2013 
m. Kultūros skyriaus vedėjas priminė, kad buvo parengti du sprendimo projektai dėl Jaunimo 
užimtumo centro steigimo, tačiau Taryba jiems nepritarė. Funkcijos, kurios buvo numatytos 
ankstesniuose sprendimo projektuose, įtrauktos į pateiktus Palangos kultūros centro nuostatus. 
Manoma, kad nagrinėjamu sprendimo projektu bus išspręstas jaunimo užimtumo klausimas. 

Saulius Simė klausė, ar nėra parengto sprendimo projekto dėl Palangos kultūros 
centro struktūros pakeitimo ir vadovo Žilvino Kažio atleidimo. 
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Vygantas Rekašius pažymėjo, jog sprendimo projekto tikslas yra įvardytas. 
Elena Kuznecova pabrėžė, jog įstaigos pavadinimo keitimas darbinių santykių 

nekeičia, o įstaigos reorganizacija – taip.  
Vygantas Rekašius pažymėjo, jog tai Kultūros centro pavadinimo ir nuostatų 

keitimas. Pagrindines funkcijas – bendruomenės kultūros ugdymas, meno kolektyvų veikla, 
valstybinių švenčių organizavimas, tradicijų užtikrinimas ir kt., kurios yra deleguotos Kultūros 
centrų įstatyme, turi užtikrinti Kultūros centras, todėl neturėtų būti atleidžiami darbuotojai. 

Danas Paluckas klausė, ar anksčiau buvo atliktas įstaigos vidaus auditas. 
Vygantas Rekašius atsakė, kad 2014 m. vidaus auditas tikrino viešųjų pirkimų 

dokumentus, išsamesnė veikla buvo tikrinama 2015 m.  
Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Eimutis Židanavičius pastebėjo, kad Palangos kultūros centro ir jaunimo nuostatų 6, 

24 punktuose padarytos techninės klaidos. 
Meras skelbė 10 minučių pertrauką, kad Eimutis Židanavičius galėtų pateikti 

pasiūlymus raštu. 
Po pertraukos Eimutis Židanavičius perskaitė savo pasiūlymą Palangos kultūros ir 

jaunimo centro nuostatų: 
1. 6 punkte po žodžių „Palangos kultūros“ įrašyti žodžius „ir jaunimo“. 
2. 24 punkte vietoj skaičiaus „5“ įrašyti skaičių „6“. 
3. 25 punktą išdėstyti taip: 
„25. PKJC sudaro vienas PKCJ direktoriaus pasiūlytas narys, du Palangos miesto 

savivaldybės administracijos kultūros padalinio pasiūlyti specialistai, menininkai, mokslininkai, 
meno kritikai, visuomenės atstovai, du jaunimo organizacijų ir vienas steigėjo paskirtas atstovas“. 

Saulius Simė siūlė Palangos kultūros ir jaunimo centro nuostatų 25 punkte vietoj 
žodžių „po vieną jaunimo organizacijų ir vienas steigėjo paskirtas atstovas“ įrašyti žodžius „du 
Palangos miesto reikalų tarybos paskirti atstovai“. 

Mindaugas Skritulskas apibendrino visus pasiūlymus, t. y. Palangos kultūros ir 
jaunimo centro nuostatų: 

1. 6 punkte po žodžių „Palangos kultūros“ įrašyti žodžius „ir jaunimo“. 
2. 24 punkte vietoj skaičiaus „5“ įrašyti skaičių „6“. 
4. 25 punktą išdėstyti taip: 
„25. PKJC tarybą sudaro du PKJC direktoriaus pasiūlyti nariai, du Palangos miesto 

savivaldybės administracijos kultūros padalinio pasiūlyti specialistai, menininkai, mokslininkai, 
meno kritikai, visuomenės atstovai, du Palangos miesto savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 
deleguoti atstovai“. 

Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir finansų 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras teikė balsavimui Mindaugo Skritulsko ir Eimučio Židanavičiaus pasiūlymą. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – 1 (Saulius Simė), susilaikė – 1 (Edmundas Krasauskas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu Palangos kultūros ir 

jaunimo centro nuostatų: 
3. 6 punkte po žodžių „Palangos kultūros“ įrašyti žodžius „ir jaunimo“. 
4. 24 punkte vietoj skaičiaus „5“ įrašyti skaičių „6“. 
5. 25 punktą išdėstyti taip: 
„25. PKJC tarybą sudaro du PKJC direktoriaus pasiūlyti nariai, du Palangos miesto 

savivaldybės administracijos kultūros padalinio pasiūlyti specialistai, menininkai, mokslininkai, 
meno kritikai, visuomenės atstovai, du Palangos miesto savivaldybės jaunimo reikalų tarybos 
deleguoti atstovai“. 



 

 

5

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės kūno kultūros ir sporto projektų 

finansavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus, Saulius Simė ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo 

šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. kovo 26 d. sprendimo Nr. T2-87 pakeitimo. 

Pranešėja – Regina Garadauskienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės biudžeto lėšų, gautų už 

parduotą valstybinę žemę, naudojimo ir apskaitos tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Regina 
Garadauskienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino Administracijos direktorės pasiūlymą dėl sprendimo projekto 

(pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos).  
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Akvilės Kilijonienės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Vaidas Šimaitis ir Šarūnas Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 2 

punkte po skaičiaus ir žodžio „2016 m.“ įrašyti žodžius ir skaičius „sausio 1 d.“. 
 
Meras perdavė pirmininkavimą Mero pavaduotojui Antanui Rimantui Mikalkėnui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2015 metų biudžeto 

patikslinimo. Pranešėja – Regina Garadauskienė. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius prašė paaiškinti, kokiems miesto renginiams buvo naudojamos 

lėšos. 
Regina Garadauskienė paaiškino, jog lėšos skiriamos papildomiems renginiams. 
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Eimutis Židanavičius prašė išvardinti renginius. 
Regina Garadauskienė paminėjo, kad pagrindiniai renginiai buvo šie: miesto eglės 

įžiebimo šventė, eglių alėjos atidarymas, Kalėdų senelio namų veikla, fejerverkai, Vasaros 
koncertų salės atidarymas.  

Elena Kuznecova domėjosi, ar tiesa, kad prieš šv. Kalėdas Savivaldybės administracija 
visiems darbuotojams išmokėjo premijas. Ar buvo sudaryta galimybė išmokėti premijas ir kitų 
biudžetinių įstaigų darbuotojams negrąžinant lėšų į Savivaldybės biudžetą.  

Regina Garadauskienė atsakė, kad ji apie premijų išmokėjimą nieko nežino.  
Elena Kuznecova pagarsino, kad savo klausimą ji peradresuoja Savivaldybės 

administracijos direktorei. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininko pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Rimantas Antanas Mikalkėnas, Šarūnas Vaitkus ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo 

ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio sumokėjimo termino 

atidėjimo UAB „Pajūrio Gabija“. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininko pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Edmundas Krasauskas ir Šarūnas Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo. 

Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininko pavaduotojas pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų komitetas 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininko pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl 

sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Edmundas Krasauskas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perėmė pirmininkavimą. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl žemės mokesčio lengvatos suteikimo. Pranešėja – Eugenija 

Petravičienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Edmundas Krasauskas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2012 m. gegužės 3 d. sprendimo Nr. T2-140 

pakeitimo. Pranešėja – Žaneta Žulkuvienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Saulius Simė, Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
13. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2013 m. birželio 6 d. sprendimo Nr. T2-167 

pakeitimo. Pranešėja – Žaneta Žulkuvienė. 
Klausimai. 
Saulius Simė klausė, kodėl vietinės rinkliavos dydis už naudojimąsi Palangos kurorto 

viešąja infrastruktūra bus taikomas nuo balandžio 1 d. 
Šarūnas Vaitkus paaiškino, jog verslininkai Naujųjų metų naktį turi daug užsakymų, 

todėl taikyti rinkliavos dydį nuo sausio 1 d. nebūtų pasiruošę. Siūloma rinkliavos dydį taikyti nuo 
balandžio 1 d. todėl, kad verslininkai, pardavinėdami kelionių paketus, informuotų poilsiautojus 
apie pasikeitusį rinkliavos dydį.  

Eugenijus Simutis domėjosi, kokiais ekonominiais motyvais remiantis buvo 
nustatytas rinkliavos dydis – 1 euras. 

Žaneta Žulkuvienė atsakė, kad vietinei rinkliavai skirtingai nei valstybinei rinkliavai 
nereikalingi jokie ekonominiai paskaičiavimai ir pagrindimai.  

Meras papildė, kad visi kurortai, išskyrus Neringos, siekia suvienodinti vietinės 
rinkliavos dydį už naudojimąsi kurorto viešąja infrastruktūra iki 1 euro. Surinkti pinigai bus 
naudojami Palangos miesto infrastruktūrai gerinti. Šis mokestis netaikomas miesto gyventojams, 
jis taikomas svečiams, atvykusiems į miestą. 

Saulius Simė klausė, kiek yra surinkta vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos 
kurorto viešąja infrastruktūra. 

Žaneta Žulkuvienė atsakė, kad šiais metais yra surinkta apie 180 tūkst. eurų. 
Saulius Simė klausė, ar vietinė rinkliava surenkama 100 proc. iš visų atvažiavusiųjų.  
Žaneta Žulkuvienė atsakė, kad ne. 
Saulius Simė pažymėjo, jog reikėtų tobulinti sistemą, kad būtų gaunama rinkliava iš 

kiekvieno atvykusiojo po 0,30 euro, o ne didinti rinkliavą iki 1 euro.  
Šarūnas Vaitkus kalbėjo, jog siūloma didinti vietinę rinkliavą, kad miesto gyventojai 

nemokėtų už poilsiautojų komunalines atliekas ir kt. mokesčių.  
Eugenijus Simutis pabrėžė, jog Savivaldybės biudžetas nepadidės vien pakėlus 

rinkliavos dydį. Atsiras daugiau žmonių, kurie stengsis šio mokesčio išvengti. Tarybos narys 
pažymėjo, jog jis balsuos ne prieš rinkliavos mokestį, o prieš jo dydį. 

Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 13, prieš – 2 (Saulius Simė, Eugenijus Simutis), susilaikė – 2 

(Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

14. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2014 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. T2-134 1 
punkto ir 2014 m. gruodžio 18 d. sprendimo Nr. T2-399 pripažinimo netekusiais galios. Pranešėja 
– Žaneta Žulkuvienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-194 

pakeitimo. Pranešėja – Žaneta Žulkuvienė. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius kalbėjo, ar ne laikas iš viso atsisakyti privalomos įmokos už 

įvažiavimą į Palangos kurorto teritoriją ir nepykdyti aplinkinių miestų gyventojų. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 12, prieš – 4 (Sondra Kulikauskienė, Saulius Simė, Eugenijus 

Simutis, Eimutis Židanavičius), susilaikė – 1 (Edmundas Krasauskas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl prekybos viešosiose vietose taisyklių patvirtinimo. Pranešėja 

– Aušra Dangėlaitienė. 
Klausimai. 
Eimutis Židanavičius klausė, kodėl yra teikiamas sprendimo projektas, kai 

prekybininkai, vykdantys prekybą ledais, nesilaiko nustatytų viešosios vietos plotų. Jis siūlė 
padidinti tokios viešosios vietos plotą ir tikrinti, ar yra laikomasi Prekybos viešosiose vietose 
taisyklių (toliau – Taisyklės) reikalavimų. 

Aušra Dangėlaitienė atsakė, kad viešosios vietos, kurioje galima prekiauti ledais, 
plotas yra nustatytas 2 m x 2 m ir iki šiol negauta prekiautojų pastabų, kad minėtas plotas yra per 
mažas. Ji pažymėjo, kad Savivaldybės administracijos Viešosios tvarkos skyrius (toliau – Viešosios 
tvarkos skyrius) tikrina, ar yra laikomasi Taisyklių reikalavimų.  

Eugenijus Simutis pastebėjo, jog Savivaldybės taryba yra priėmusi daug taisyklių, 
kurių nėra laikomasi. Jis klausė, ar bus užtikrintas šių Taisyklių laikymasis. 

Aušra Dangėlaitienė atsakė, kad asmenys, vykdantys prekybą ar teikiantys paslaugas 
viešosiose vietose, privalo laikytis Savivaldybės tarybos patvirtintų Taisyklių reikalavimų. 

Eimutis Židanavičius domėjosi, kiek buvo nubausta už Taisyklių nesilaikymą ūkio 
subjektų, kurie laimėjo konkursus Savivaldybės tarybos nustatytose viešosiose vietose. 

Aušra Dangėlaitienė atsakė, kad ji negali atsakyti į šį klausimą, kadangi Viešosios 
tvarkos skyrius vykdo patikrą, kaip laikomasi Taisyklių reikalavimų. 

Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Donatas Elijošius, Vaidas Šimaitis ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo 

šiuo klausimu. 
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BALSAVO: už – 12, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Eugenijus Simutis, Eimutis 
Židanavičius). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl pripažinto netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir 

savivaldybės nematerialiojo ir ilgalaikio bei trumpalaikio materialiojo turto nurašymo ir 
likvidavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Elena Kuznecova). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės turtą ir jo perdavimo Palangos 

miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl garažo patalpų perdavimo panaudos pagrindais Klaipėdos 

apskrities valstybinei mokesčių inspekcijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
Elena Kuznecova ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2008 m. kovo 27 d. sprendimo Nr. T2-58 

papildymo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė, Eugenijus Simutis ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo 

šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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21. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos sporto 
centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus, Saulius Simė, Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo 

klausimu. 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui ,,Pajūrio juostos tvarkymo programos 

2014–2020 m. įgyvendinimas Palangos miesto savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja – Reda 
Kairienė.  

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu.  
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Užterštos buvusio sandėlio teritorijos 

Palangoje, Ąžuolų gatvėje (potencialaus taršos židinio Nr. 56), sutvarkymas“. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2016 metų viešųjų darbų 

programos patvirtinimo. Pranešėjas – Algimantas Rimas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Mindaugas Skritulskas, Dainius Želvys, Julius Tomas 

Žulkus. 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
25. SVARSTYTA. Dėl pavadinimo alėjai suteikimo – Antano Valiuškos alėja ir jos 

geografinės charakteristikos patvirtinimo. Pranešėja – Akvilė Kilijonienė. 
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Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, Švietimo, 

kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2000 m. gegužės 25 d. sprendimo Nr. 32 1 punkto. 

Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl teritorijos prie žemės sklypo Užkanavės g. 45, Palangoje, 

detaliojo plano koncepcijos patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Gediminas Valinevičius ir Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 13, prieš – 2 (Saulius Simė, Eugenijus Simutis), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypų, kurių kadastriniai Nr. 2501/0019:178 ir Nr. 

2501/0019:197 (prie Užkanavės g.), Palangoje, detaliojo plano koncepcijos patvirtinimo. 
Pranešėjas – Vidmantas Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – 1 (Saulius Simė), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo Žvejų g. 2, Palangoje, detaliojo plano 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypų Klevų g. 6 ir Klevų g. 10, Palangoje, detaliojo 

plano patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Saulius Simė ir Eimutis Židanavičius.  
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamą žemės sklypo, kurio kadastrinis 

Nr. 2501/0041:60 (prie Kurorto g.), Palangoje, dalį. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Eimutis Židanavičius.  
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
32. SVARSTYTA. Dėl žemės sklypo, kurio kadastrinis Nr. 2501/0041:60 (prie 

Kurorto g.), Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo ir pagrindinės žemės naudojimo paskirties 
pakeitimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Eimutis Židanavičius.  
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl laikinų statinių ir prekybos įrenginių vietų išdėstymo 

Palangos mieste specialiojo plano patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimai. 
Saulius Simė klausė, ar yra Palangos miesto specialiajame plane (toliau – specialusis 

planas) paliekamos 4 prekybai skirtos vietos (nuo (iš) laikino prekybos įrenginio) Vytauto g. prie 
Kurhauzo. 

Šarūnas Vaitkus atsakė, kad minimos vietos yra paliktos, tačiau Taryba gali 
apsispręsti, ar nuomoti šias vietas. 

Saulius Simė klausė, kaip gali Taryba nenuomoti prekybai skirtų vietų, jei ji pati jas 
nustato. Tokiu atveju asmuo gali kreiptis į teismą. 

Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog tvirtinamas specialusis planas, kurio visos derinimo 
procedūros atliktos, todėl pakeisti jo negalima. Tai yra Europos Sąjungos lėšomis finansuotas 
projektas. Tarybos nariai galėjo savo pasiūlymus ir pakeitimus reikšti per viešą specialiojo plano 
svarstymą. 
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Eugenijus Simutis kalbėjo, kad asmenys, kurie pateikė pasiūlymus dėl specialiojo 
plano, negavo atsakymų.  

Vidmantas Danta atsakė, kad specialiojo plano medžiagoje yra sudėta visa viešojo 
svarstymo medžiaga. Į visus raštiškus prašymus, kurių buvo gauta labai nedaug, buvo atsakyta. 

Eimutis Židanavičius klausė, ar Tarybai patvirtinus specialųjį planą, nebus pažeisti 
daugelio Palangos verslininkų interesai. 

Vidmantas Danta atsakė, kad ne, o įsigaliojus specialiajam planui mieste bus tam tikra 
tvarka.  

Eimutis Židanavičius klausė, kiek yra numatyta prekybai skirtų vietų privačiose 
erdvėse, ir kiek – Savivaldybės viešosiose vietose. 

Vidmantas Danta atsakė, kad Savivaldybės viešųjų vietų prekybai liko tiek, kiek ir 
buvo nustatyta. Yra tik sumažintas prekybai skirtų vietų skaičius prie Kurhauzo ir „akmenų“, o 
privačiose erdvėse prekybai skirtos vietos yra išdėstytos specialiajame plane, t. y. Teritorijų 
planavimo dokumente.  

Pasiūlymai  ir pasisakymai. 
Eugenijus Simutis, išnagrinėjęs specialųjį planą, kalbėjo, jog kai kur visai nebėra 

vietų, skirtų prekybai privačiuose sklypuose, o kai kur (pvz., Kopų g.) parodytas tikslus vietų 
prekybai skaičius. Ir keista, kad vietų skaičius nurodytas ne pagal sklypo dydį, o „iš akies“. 

Vidmantas Danta pažymėjo, jog visos viešosios vietos (Savivaldybės ir privačiuose 
sklypuose) yra reglamentuotos specialiajame plane.  

Dainius Želvys siūlė pritarti parengtam Tarybos sprendimo projektui. Tarybos narys 
pažymėjo, jog Meras ir Administracijos direktorė patikino, kad konkursai miesto centre prekiauti 
iš laikinų prekybos įrenginių nebus skelbiami. Bus siūloma tarpusavyje konkuruojančius 
prekybininkus (Palangos gintaro meistrų gildijos narius, asmenis, prekiaujančius paveikslais, ir kt. 
amatininkus) perkelti į vieną vietą.  

Eimučio Židanavičiaus nuomone, daugelis miesto prekybininkų bus nepatenkinti ir 
nusivylę specialiuoju planu. Jis siūlė nepritarti sprendimo projektui.  

Meras pagarsino Statybos ir miesto ūkio komiteto išvadas dėl sprendimo projekto. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 10 Tarybos narių. 
Posėdžio pirmininkas pastebėjo, kad posėdyje dalyvauja 15 Tarybos narių (Donatas 

Elijošius, Irena Galdikienė, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Rimantas Antanas 
Mikalkėnas, Antanas Sebeckas, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Vaidas 
Šimaitis, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius 
Tomas Žulkus), o balsavime dalyvavo tik 10 Tarybos narių (Donatas Elijošius, Irena Galdikienė, 
Rimantas Antanas Mikalkėnas, Antanas Sebeckas, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Šarūnas 
Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus). Meras priminė, jog 
Vyriausybės atstovė išaiškino, kad Tarybos sprendimai priimami posėdyje dalyvaujančių Tarybos 
narių dauguma, o ne balsuojančių. Jei Tarybos narys nedalyvauja balsavime, remiantis vykusių 
teismų praktika, Tarybos nariui rekomenduojama fiziškai palikti posėdžių salę – nepakanka 
ištraukti balsavimo kortelės. Kvorumui įvertinti skaičiuojami visi Tarybos nariai, esantys salėje.  

Atsižvelgęs į aukščiau išdėstytus motyvus, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir 
balsuoti iš naujo. 

Užsiregistravo 11 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo: Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Saulius 

Simė, Eugenijus Simutis, Eimutis Židanavičius (buvo išėję iš posėdžių salės).  
BALSAVO: už – 11 (vienbalsiai: Arvydas Dočkus, Donatas Elijošius, Irena 

Galdikienė, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Antanas Sebeckas, Mindaugas Skritulskas, Vaidas 
Šimaitis, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus). 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl Palangos senosios gimnazijos direktoriaus. Pranešėjas – 

Raimondas Andziulis. 
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Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Meras pagarsino Direktoriaus pavaduotojos, pavaduojančios Direktorių, pasiūlymą dėl 

sprendimo projekto (pridėtas prie rengimo medžiagos). 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl pasiūlymo. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 13, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Arvydas Dočkus.  
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eimutis Židanavičius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo 

preambulę, vietoj skaičiaus ir žodžio „7.1 punktu“ įrašyti skaičius ir žodžius „7.1 ir 14.1.1 
punktais“, sprendimo projekto 2 punktą išdėstyti taip: 

„2. Nustatyti nuo 2015-12-28 iki 2016-08-31 imtinai Palangos senosios gimnazijos 
direktoriaus Leono Šidlausko tarnybinio atlyginimo koeficientą 34,73 bazinės mėnesinės algos 
dydžiais ir tarnybinio atlyginimo koeficientą padidinti 12,5 %“. 

 
Meras paskelbė posėdžio pabaigą bei palinkėjo gražių darbų ateinančiais metais. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Kniukštienė 


